
 

Период анкетирования 2-10 сентября 2024  

1-4 классы  Родител
и 

Обучающиеся 

    

 
УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС 

СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ 

ПИТАНИЯ В УЧРЕЖДЕНИИ? 

ДА 108 142 

НЕТ 7 16 

ЗАТРУДНЯЮСЬ 

ОТВЕТИТЬ 
 

16 
 

19 
    

 
УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС 

САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ 

СТОЛОВОЙ УЧРЕЖДЕНИЯ? 

ДА 28 152 

НЕТ 0 2 

ЗАТРУДНЯЮСЬ 

ОТВЕТИТЬ 
 

103 
 

23 
    

ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ (ВАШ 

РЕБЕНОК) В СТОЛОВОЙ 

УЧРЕЖДЕНИЯ? 

ДА 131 176 

 
НЕТ 

 
0 

 
1 

    

 

 

 

 

 

 
В УЧРЕЖДЕНИИ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

 
ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК 

 
114 

 
169 

ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С 

ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) 
 

12 
 

7 

2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ 

ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + 

ОБЕД) 

 
 

5 

 
 

1 
    

 

НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В СТОЛОВОЙ 

УЧРЕЖДЕНИЯ? 

ДА 124 172 

НЕТ 1 1 

ИНОГДА 6 4 
    

ХВАТАЕТ ЛИ ДА 127 175 



ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ НЕТ 1 1 

ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ НЕ ВСЕГДА 3 1 
    

 

 

 
НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В СТОЛОВОЙ 

УЧРЕЖДЕНИЯ? 

ДА 87 124 
 

НЕТ 
 

16 
 

4 

ЗАТРУДНЯЮСЬ 

ОТВЕТИТЬ 

 

18 

 

49 
    

 

 

 

 

 

Какие причины 

неудовлетворенности школьным 

питанием? 

НЕВКУСНО ГОТОВЯТ 8 14 

ОДНООБРАЗНОЕ 

ПИТАНИЕ 
 

0 
 

1 

ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ 

ПИЩУ 

 
14 

 
18 

ОСТЫВШАЯ ЕДА 12 4 

МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 0 4 

ИНОЕ 0 13 
    

ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО 

УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В 

УЧРЕЖДЕНИИ 

 можно было выбрать 

не целый комплекс, а 

например напиток 

(например, чай без 

 



 

Период анкетирования 2-10 сентября 2024  

5-9 классы  Родители Обучающиеся 
    

 
УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС 

СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ 

ПИТАНИЯ В УЧРЕЖДЕНИИ? 

ДА 96 162 

НЕТ 7 16 

 
ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

 
8 

 
19 

    

 
УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС 

САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ 

СТОЛОВОЙ УЧРЕЖДЕНИЯ? 

ДА 26 163 

НЕТ 6 12 

 
ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

 
79 

 
22 

    

ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ (ВАШ 

РЕБЕНОК) В СТОЛОВОЙ 

УЧРЕЖДЕНИЯ? 

ДА 97 146 

 
НЕТ 

 
14 

 
51 

    

 

 

 

 

 
В УЧРЕЖДЕНИИ ВЫ 

ПОЛУЧАЕТЕ: 

 
ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК 

 
88 

 
132 

ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С 

ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) 
 

5 
 

11 

2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ 

ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + 

ОБЕД) 

 
 

4 

 
 

3 
    

 

НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В 

СТОЛОВОЙ УЧРЕЖДЕНИЯ? 

ДА 89 134 

НЕТ 2 5 

ИНОГДА 6 7 
    

ХВАТАЕТ ЛИ 

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ 

ДА 89 142 

НЕТ 5 1 



ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ НЕ ВСЕГДА 3 3 
    

 

 

 
НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В 

СТОЛОВОЙ УЧРЕЖДЕНИЯ? 

ДА 33 114 
 

НЕТ 
 

16 
 

4 

 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

 

48 

 

28 
    

 

 

 

 

 

Какие причины 

неудовлетворенности 

школьным питанием? 

НЕВКУСНО ГОТОВЯТ 8 14 

 
ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ 

 
5 

 
1 

ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ 

ПИЩУ 

 
39 

 
4 

ОСТЫВШАЯ ЕДА 12 4 

МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 0 0 

ИНОЕ 0 9 
    

ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО 

УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В 

УЧРЕЖДЕНИИ 

 можно было выбрать 

не целый комплекс, а 

например напиток 

(например, чай без 

 



 

Период анкетирования 2-10 сентября 2024  

10-11 классы  Родители Обучающиеся 
    

 
УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС 

СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ 

ПИТАНИЯ В УЧРЕЖДЕНИИ? 

ДА 4 84 

НЕТ 1 2 

 
ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

 
1 

 
1 

    

 
УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС 

САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ 

СТОЛОВОЙ УЧРЕЖДЕНИЯ? 

ДА 26 81 

НЕТ 6 3 

 
ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

 
79 

 
3 

    

ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ (ВАШ 

РЕБЕНОК) В СТОЛОВОЙ 

УЧРЕЖДЕНИЯ? 

ДА 97 86 

 
НЕТ 

 
14 

 
1 

    

 

 

 

 

 
В УЧРЕЖДЕНИИ ВЫ 

ПОЛУЧАЕТЕ: 

 
ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК 

 
88 

 
83 

ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ 

БЛЮДОМ) 
 

5 
 

2 

 

2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ 
ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) 

 
 

4 

 
 

1 
    

 

НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В 

СТОЛОВОЙ УЧРЕЖДЕНИЯ? 

ДА 89 79 

НЕТ 2 3 

ИНОГДА 6 4 
    

ХВАТАЕТ ЛИ 

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ 

ДА 89 62 

НЕТ 5 9 



ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, НЕ ВСЕГДА 3 15 
    

 

 

 
НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В 

СТОЛОВОЙ УЧРЕЖДЕНИЯ? 

ДА 33 74 
 

НЕТ 
 

16 
 

5 

 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

 

48 

 

7 
    

 

 

 

 

 

Какие причины 

неудовлетворенности 

школьным питанием? 

НЕВКУСНО ГОТОВЯТ 8 4 

 
ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ 

 
5 

 
2 

ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ 

ПИЩУ 

 
39 

 
4 

ОСТЫВШАЯ ЕДА 12 2 

МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 0 0 

ИНОЕ 0 0 
    

ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО 

УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В 

УЧРЕЖДЕНИИ 

 можно было выбрать 

не целый комплекс, а 

например напиток 

(например, чай без 

 

 


